

现代快报

2008年12月16日 星期二

责编:王振 美编:侯婕 组版:谈雷

# 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# “欧元之父”定居南京?有可能!

诺贝尔经济学奖获得者蒙代尔是个国际象棋迷



蒙代尔和南京很有缘分

罗伯特·蒙代尔，诺贝尔经济学奖获得者，昨天下午出现在2008中国(南京)国际象棋特级大师赛邀请赛的比赛现场。

一天前，蒙代尔刚刚参加了2008年国际金融市场分析年会，他的身份是经济学专家。但是昨天，蒙代尔却更愿意将自己定位于一个国际象棋的爱好者、一个希望能够帮助南京快速发展的国际友人。面对记者，他诚恳地表示：“你们知道我最多的肯定就是关于经济学的东西，但是今天在这里，我愿意回答你们的任何问题。”

## 他是比赛发起者

对于蒙代尔先生出现在国际象棋特级大师赛邀请赛的赛场上，记者一度感到有些惊讶，这位有着“欧元之父”美誉的经济学家似乎很难和国际象棋扯上关系。但事实上，南京举办这次比赛，正是因为蒙代尔先生的提议。

据蒙代尔先生介绍，几年前，当他前往北京参加一个活动时，就向当时在北京任职的现任南京市委书记朱善璐提议，中国应该举办一个国际性的国际象棋比赛，“中国的城市要向世界展现自己开放的一面，最好的方法就是举办世界顶尖级别的国际象棋比赛。”蒙代尔先生之所以会有这样的想法，是因为国际象棋在国际上是仅次于足球的第二大运动，而且中国特有的中国象棋和国际象棋其实有着很多的共同点，而在中国举办国际象棋顶尖比赛，其实是表明了中国文化和世界文化的一种融合。

不过由于当时北京正处于全民办奥运的大氛围之中，因此蒙代尔先生的提议并没有得到实施。不过今年，这个计划终

于在南京变成了现实，“将这个比赛放在南京是一个非常好的决定，南京有着深厚的文化底蕴。”事实上，蒙代尔先生不仅提出了举办国际象棋比赛的建议，而且也非常努力地为办好这项比赛而努力，“我希望能够在南京把这场比赛一直办下去，而且规模要越办越大。”

## 全家都是国象迷

也许有人会觉得奇怪，为什么一个经济学专家会对举办国际象棋比赛拥有如此浓厚的兴趣，其实，你只要看看蒙代尔先生在现场观看棋手比赛时的表情就可以了解了。每当看到棋手走出一步棋，蒙代尔先生都会认真思考一番，还不时地皱皱眉头。他甚至告诉记者，对于斯维德勒在比赛中的一步棋他不太看得懂，一定要在赛后和他交流一下心得——没错，蒙代尔先生是一个绝对的国际象棋迷。

事实上，蒙代尔先生和不少国象选手都有着不错的交情，其中和他关系最好的就是今年初刚刚辞世的天才棋手鲍比·费舍尔，“我曾经和他有过一次友谊赛性质的交手，当然，

我输给了他，但是我觉得如果我能够将我研究经济学的时间和精力用来研究国际象棋的话，我的水平说不定也会非常不错。”不知道是不是受到蒙代尔先生的影响，他的两个儿子和一个女儿也都很喜欢国际象棋，他的两个儿子昨天也都到现场观看了大师们的较量。

“是的，我们一家人都很喜欢下国际象棋，事实上，我们在意大利的家里，经常会搞一些家庭比赛，有时候也会邀请邻居们来参加，大约几十个人吧。不过我和我的大儿子是不参加比赛的，因为我们的实力比他们强得太多了。”蒙代尔先生笑着说道。

## 对南京很有感情

昨天是蒙代尔先生第一次在国际象棋特级大师赛邀请赛的赛场出现，但是据他自己介绍，他和南京的缘分其实很早就已经结下了。“我第一次来南京是在七年之前，当时是受南京大学的邀请，参加他们的一个研讨会，”蒙代尔先生告诉记者，“后来我就会经常来南京参加一些研讨会，而且现在南京大学还有以我的名字命名的奖学金。”

来了南京这么多次，蒙代尔

先生对南京的印象非常不错。另外据蒙代尔先生透露，他此后还有一个乘坐直升机环游南京的活动，他希望到时候能够好好地欣赏和了解南京。

事实上，蒙代尔先生此前已经拿到了北京市的绿卡，而他也曾经表示过在中国定居的计划，既然蒙代尔先生对南京的印象很不错，又与南京市的领导有着非常不错的关系，那么蒙代尔先生是否考虑过以后在南京定居呢？对于这个问题，蒙代尔先生又一次笑了，“这并非没有可能，但是我首先得和我的妻子及孩子们商量一下。”

## ■战报

### 卜祥志继续领先

昨天，2008中国(南京)国际象棋特级大师邀请赛进行了第五轮比赛。中国棋手卜祥志执黑与亚美尼亚棋手阿罗尼扬激战成和。目前比赛已经结束了前半程的较量，卜祥志、阿罗尼扬和托帕洛夫三人同积3分，处于领先地位。本版撰文 快报记者 陶晶 实习生 夏静娴

**益生康健** 您的营养健康专家

## ■现场追踪

### “我要50瓶！我们全家一起用”

一位大姐一次就购买了50瓶天然螺旋藻，加上积分赠送的礼盒，满额两大袋子。当问他为什么买这么多时，大姐笑眯眯的说：“父亲好呀，当初就是听它，我的便秘才消除的，我的老伴生的是她一直排便困难，又有高血压，真替她担心，吃了这螺旋藻排便顺畅了，身子

### 冬天爸妈吃螺旋藻，身体一定好！

爸妈上了岁数，身体一年不如一年，免疫力特别低，这个感冒好半年。如今，保健品现已成了他们的最爱，省吃俭用也要买保健品，但最可气的是传销的骗子太多，老衲口一古井人会，总能抱回一大堆没用的保健品，各种各样的保健品连他们自己

### 最后一批 售完为止

特价期间，20元特价螺旋藻一经上市即被抢购一空，近千名订购者挤入位于南京莫愁新寓的益生康健服务大厅，想尽快拿到特价的天然螺旋藻。因为此次特价产品均为天然新鲜螺旋藻，营养价值是普通螺旋藻的数倍，由于前期估计不足，订购的人数太多，上市几个小时，80箱的新鲜螺旋藻就被抢购一空，很多电话订单只能延期发货，由此给广大长期消费者带来的不便表示歉意，特将活动延期至12月25日，大家抓紧时间拨打400-651-0018订购。

# 螺旋藻 20元

300片

# 抢疯了！



300片鄂尔多斯高原螺旋藻

国家无污染高原天然螺旋藻  
生产标准化示范区为生产基地，老少皆宜。

规格：300片/瓶

20元

活动延期至25日，快抢！

### 除口臭 治便秘 免疫力提高 冬天不感冒

★★★ 益生康健的保证 ★★★

- 特价螺旋藻均是新生产的，保证每片螺旋藻都是新鲜的。
- 特价螺旋藻每瓶300片，份量足，纯度高。
- 特价螺旋藻促销时间到期后，立刻恢复原价。
- 为了避免不法商贩囤积产品，我们限定每人每次限购数量。
- 如果您收到了您认为不满意的产品，你可以无条件退换，北京服务总部500名客服第一时间为您办理。

如何成为会员：●首次消费满150元，即成为益生康健会员，免卡费及包装配送费50元●活动截止日期至2008年12月25日。

## ■相关链接

### 冬吃螺旋藻，不疲劳、不感冒

“疲劳、乏力都是病，不治也能要人命。”专业人士这么说，吓我一身汗。我经常感觉自己特别疲惫，整天迷迷糊糊，睡觉爱睡醒，对啥都发兴趣。老公工作忙，回家就睡觉，动不动就发脾气。专业人士说，现在九成人都

劳累，身体在虚支，脑力疲劳、精力疲劳、生产能力也疲劳，而此以往要人命；螺旋藻“超级营养包”，通便润肠，平衡营养，增强人体自身免疫能力，不感冒，调节人体神经系统，不疲劳，精力充沛，工作生活都轻松。

### 祛痘疮、除便秘，肠胃更强健

对肠胃疾病患者而言，螺旋藻是不可多得的食品，螺旋藻含有丰富的钙、镁、铁、锌等碱性元素，是碱性食品，既可以中和胃酸，又可以解决胃部营养滋补等问题。

健康咨询 400-651-0018

### 年底回馈新老会员

鱼油、卵磷脂折上再折 买4赠1元再送1瓶



4瓶美国进口  
天然卵磷脂  
+2瓶韩国进口  
深海鱼油

原价616元  
现在买 只需185元

### 纳米氨基酸螯合钙胶囊



规格：120粒/瓶  
零售价：38元/瓶  
惊爆特价 29元

惊爆特价 29元

### 北极根红景天人参胶囊



规格：10粒/瓶  
零售价：138元/瓶  
惊爆特价 49元

惊爆特价 49元

### 天然VE软胶囊



规格：100粒/瓶  
零售价：68元/瓶  
惊爆特价 39元

惊爆特价 39元

### 美国进口 GBN 蛋白质粉



规格：460g/桶  
零售价：318元/桶  
惊爆特价 88元

惊爆特价 88元

咨询订购电话：

(免长途费)

# 400-651-0018

服务时间

8:30~21:30

周一至周日

益生康健南京会员服务中心

地址：南京莫愁新寓 咨询电话：025-86601656, 86618556 公交乘车路线：5路, 29路, 82路, 312路, 149路, 92路, 150路, 88路, 吴忠新寓站下车即到(星湖饭店对面)。